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«H ΤΣΑΝΤΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ»

Αγαπητοί γονείς,

   Σας  ενημερώνουμε ότι,  σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 49/30-11-2017 Πράξη του ΔΣ του ΙΕΠ,  εγκρίθηκε από το

Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων (Φ.7/219218 /Δ1-13/12/2017) η δράση με θέμα: 

 « Η τσάντα στο σχολείο»

 με την οποία καθιερώνεται η παραμονή της σχολικής τσάντας των μαθητών/τριών  του Δημοτικού Σχολείου  για

τουλάχιστον ένα  Σαββατοκύριακο το μήνα, στο σχολείο.  Με την υλοποίηση της συγκεκριμένης δράσης επιδιώκεται

μια γενικότερη επανεκτίμηση της σημασίας και του ρόλου των εργασιών στο σπίτι σε σχέση με τον ελεύθερο χρόνο

των μαθητών και των μαθητριών, οδηγώντας σε καλύτερη εξισορρόπηση των εργασιών  που υλοποιούνται στο

σχολείο σε σχέση με τις κατ’ οίκον εργασίες.       

   Σκοπός της είναι οι μαθητές και οι μαθήτριες να μην ασχολούνται με την προετοιμασία μαθημάτων κατά τη

διάρκεια αυτού του Σαββατοκύριακου. Η διδασκαλία των γνωστικών αντικειμένων της συγκεκριμένης Παρασκευής

θα  γίνεται  με  εναλλακτικές  μεθόδους  και  η  εμπέδωσή  τους  είτε  κατά  την  ώρα  του  μαθήματος,  είτε  με

ομαδοσυνεργατικές εργασίες είτε με άλλον τρόπο που θα επιλέξουν οι εκπαιδευτικοί. 

   Η δράση υλοποιείται  με σεβασμό στις  ανάγκες της παιδικής ηλικίας,  με γνώμονα την πολύπλευρη ανάπτυξη των

παιδιών  της  σχολικής  ηλικίας  (συναισθηματική,  κοινωνική  και  ψυχοκινητική)  και  με  σκοπό  να  υποστηρίξει

ουσιαστικά τον μειωμένο χρόνο δημιουργικής επαφής και επικοινωνίας γονέων – παιδιών.

    Στο σχολείο μας,  όπως  έχει  αποφασιστεί  από τον Σύλλογο Διδασκόντων η τσάντα των μαθητών/τριών θα

παραμένει στο σχολείο την  τελευταία Παρασκευή κάθε μήνα, πριν από το Σαββατοκύριακο  και έως την επόμενη

Δευτέρα. 

   Τα μαθήματα θα γίνονται αποτελεσματικά και χωρίς τη μελέτη στο σπίτι ενώ η παραμονή   της τσάντας στο σχολείο

 θα γίνεται  με  τον  πιο  ασφαλή τρόπο.  Την  ευθύνη και  για  τα  δύο θα  έχει  όλο  το  εκπαιδευτικό  προσωπικό  του

σχολείου. Εμπιστευτείτε μας!

( Πρώτη Παρασκευή η επόμενη, 26-1-2018!)

Καλή αρχή και μια ακόμη καλύτερη συνέχεια…!

                                                                                                                    Εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων 

                                                                                                                                          Η Διευθύντρια 

                                                                                     

                                                       

                                                                                                                                        ΡΩΙΜΠΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ


